

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés: egy hónapra 7— P. Egyre az ár; hétéves 60 fillér, esztendőre 10 fillér, vesztve 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kis Bálint u. 10. sz. Telefonszám 18. Hirdetéseket árazza az alábbi táblázat. Állandó hirdetőknél mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

Benes meglint kardot csörtet

Benes cseh külügyminiszter kijelentette, hogy a Habsburg restauráció nem kizárólag Ausztria belügye, hanem a kisántant államait közvetlenül érinti. Ha bármely állam elhatározza a Habsburgok visszatérését, szemben találja magát a kisántanttal. Benes azt is kijelentette, hogy miután Németország egyoldalúan megszüntette a bé-

keszerződés katonai rendelkezéseit, Gömbös Gyula miniszterelnök volt az első, aki országa részére a fegyverkezés egyenjogúságát követelte. A kisántant államok legutóbbi blei tanácskozásukon elhatározták, hogy az újratyverkezés kérdését csak úgy lehet megoldani, ha a kisántant államok biztonságukat növelik.

A gyarmati kérdés rendezésére vdr

Az abesszin vízályal és a genfi tanácskozásokkal kapcsolatban felvetették a világ gyarmati problémáját. A keletafrikai válság mögött ugyanis napról-napra élesebben bontakozik ki az igazi nagy kérdés, a világ gyarmatainak felosztása. Anglia és Franciaország befolyásos körei lassanként megértik, hogy ez a probléma talán akaratuktól függetlenül napirendre került és eldöntése szinte minden másnál fontosabb. Az angol álláspont szerint tenyegyetésk elől nem szabad meghátrálni és nem lehet szó arról, hogy angol gyarmatokat akár németeknek,

akár olaszoknak engedjenek át. Olyan módokat kellene találni, amely lehetővé teszi, hogy németek és olaszok gyarmati területeken megfelelő települési lehetőségeket találjanak és ott ugyanolyan feltételek mellett kereskedhessenek, mint az angolok, franciák vagy hollandusok. Angol lapok egyenesen szögyenteljesnek bélyegzik azt a javaslatot, amely angol gyarmatokat átengedését óhajtja és minden tisztességes érzésű brit polgár nevében tiltakoznak az angol világbirodalom alapjai ellen intézett támadás miatt.

Gentbe utazott a külügyminiszter

Kánya Kálmán külügyminiszter tegnap reggel elutazott Gentbe. A külügyminiszterium több vezető tisztviselője is vele utazott. A miniszter a Népszövetség üléseire utazott.

A belügyminiszter körutja

Kozma Miklós belügyminiszter az elmúlt hetekben bejárta az ország nagy részét. Most félbeszakította körútját, de szeptember vége felé vagy október elején a Tiszántul egyes vármegyéibe is ellátogat. Utjának eddigi tapasztalatairól ezeket mondotta:

— A közigazgatás ügyei iránt érdeklődtem közvetlenül a helyszínen, amerre jártam. A közigazgatás vezető tisztviselői tettek jelentéseket. Ezekről a kérdésekről azonban most nincs különösebb mondanivalóm a nyilvánosság számára.

A Kenyeres-Kautmann ügy

Kenyeres-Kautmann Miklós országgyűlési képviselő ismeretes ügyében az ügyészség a lefolytatott nyomozás adatait elegendőnek látja a vádemelésre. Tegnap már el is készült a vádirat.

A forradalomban szaporodnak a vadállatok

A spanyolországi Leon hegyeiben veszedelmesen elszaporodtak a farkasok. Ez a jelenség különösképpen a tavalyi forradalmi események következménye. Októberben a meghiusult vörös forradalom leverése után a kormány minden leoni lakostól elkobozta a lőfegyvert. A lakosság így teljesen védtelen maradt a farkasokkal szemben, nem tudta irtani őket, úgyhogy egy év alatt a vadállatok rendkívüli módon elszaporodtak. Ma már annyira elvadultak, hogy világos nappal megtámadják a nyájukat és a pásztorokat.

Halálra ítélték két spanyol tisztet

A leoni hadbíróóság halálra ítélt két repülőtestet, aki az októberi forradalom alatt a felkelőkkel rokonszenvezett és meg akarta akadályozni, hogy a forradalom leverésére a légi haderőt is mozgósítsák.

Támadás egy színésznő ellen

Somogyi Nusi színésznőt Budapesten az uccán megtámadta egy fiatalember. Rákiabált, majd meg akarta ütni, de az uccai járőrök idejekorán közbeléptek. A fiatalember kerekelt oldott, mielőtt igazoltathatták volna. Azt a benyomást keltette, hogy nem épelméjű.

Fia bünejért vezekel a bandita apja

Klastromalján a nagyboldogaszszonynapi bucsun a zarándokok között megjelent Lepej Ilkónak, Ruszinszko első számú közellenségének édesapja feleségével és menyével. Az öregember nem igen akart a kíváncsiskodókkal szóbaállni. Hosszas rábeszélésre csak annyit mondott, hogy zsvánnyá lett fiáról tudni sem akar, a bucsura is azért jött el, még pedig gyalog, hogy levezelje legalább egy részét azoknak a bűnöknek, amelyek fia gonosz-tettei miatt őt is sújtják.

514 kilométeres autóssebesség!

Malcolm Campbell, a világhírű angol autóversenyző kedden 514 kilométeres sebességet ért el ezzel a félelmetes irammal minden világrekordot megdöntött. Szikes földön száguldott és rohanás közben delibábót látott. Kijelentette, hogy gépe, a »Kék Madár« nem tudta ki teljes formáját és valószínűnek tartja, hogy legközelebb még nagyobb sebességet tud elérni.

Halálos autógázolás

Soroksáron Haberle János hatéves fiút egy képkocsi elütötte. A gyermek nyakcsigolyája eltört és a helyszínen meghalt. A rendőrség vizsgálatot indított, hogy megállapítsa a halálos gázolást a teletősséget.

Megpofozta a tanut

A szegedi járásbíróóság szobájában, tárgyalás közben arcul verte az egyik tanut a vádlott asszony. Ujságáros nők voltak a vádlottak, akik összevesztek és botránny rendeztek. A bíró előtt mind a ketten tagadtak, de a tanuk el lenük vallottak. Egy 14 éves rikkancs fiu rávallott az egyik vádlott asszonyra, aki a vallomás hallatára odaugrott a terhelő tanuhoz és hatalmas pofont mért le a megszeppent gyerekekre.

Kimutatás

mondja, hogy a magyar mezőgazdaság termelésének értéke az utolsó békeévben 2900 millió pengő volt és akkor a mezőgazdaság a termelési érték 20 százalékát, összesen 580 milliót fizetett adóban. 1928-ban a termelés értéke 960 millióra emelkedett, az adóteher is felment 960 millióra, ami 27 százaléknak felelt meg. Azután jött a gazdasági válság, a nagy leromlás és a múlt évben a mezőgazdasági termelés értéke mindössze 1560 milliót tett ki. Ebből 673 millió volt az adóteher, vagyis az egész termelési érték 44 százaléka. Tehát minden bevett százpengőből negyvennyegyet kell közvetlen vagy közvetett adóban befizetni.

Evek óta állandóan és rendszeresen csökken a föld hozama, kisebb lesz a mezőgazdaság jövedelmezősége, de az adóterhek felfelé ivelnek és hovatovább elérik a termelési érték felét. Ezek az adatok teljességgel indokoltá teszik a gazdatársadalomnak azt a kívánságát, hogy a közterhek arányban hozassanak a termelési és értékesítési lehetőségekkel. A termelés értékesítése nagy nehézségekbe ütközik, a mezőgazdasági árak nagy leromlás mentek keresztül, de az adók még mindig ahhoz a színvonalhoz igazodnak, melyen a konjunktúra idején állott a magyar mezőgazdaság. Pillanatra sem jut eszébe a gazdának, hogy a közterherviselés ellen lázadozzon, a gazda tudja kötelességét az állammal szemben és éppen az itteni adóhatóságok ismerték el már nem egyszer hivatalosan is, hogy a szentesi gazda példájával buzgalommal tesz eleget adófizetési kötelezettségének. Ez a kötelességet tudó és teljesítő gazdatársadalom megérdemli az államtól, hogy segítségére siessen ezekben a keservesen nehéz esztendőekben. Nem kér egyebet a gazda, mint azt, hogy az adóját, a közterheit a valóságos viszonyokhoz szabják és ha nem tud annyit keresni, mint azelőtt, a közterhe is kisebb legyen.

A kormány is tudatában van annak, hogy a gazdatársadalom segítségére, támogatásra szorul és érdemes. Nap-nap után foglalkoztatja a kormányt a kérdés és a legkülönbözőbb próbálkozások folynak a gazdatársadalom megsegítésére. Láttuk a gazdaságadósságok rendezésénél, hogy még anyagi áldozatot is magára vállalt az állam, csak hogy a gazda sorsán könynyítsen. A helyzet ismeretében azonban feltétlenül hangsúlyozni kell, hogy a gyökeres segítség megkívánja azt, hogy a segítő intézkedések legeslegelőször a közterhek enyhítésével kezdődjenek. Egyetlen foglalkozási ágától sem kívánják, hogy jövedelmének a felét fizesse el közterheben, míg a gazdák adózása tekintetében most az a helyzet, hogy a termelési érték 44 százaléka elmegy közterhekre. Ilyen viszonyok között nem tudhat talpraállni a mezőgazdaság, már pedig csak egészséges mezőgazdaság tudja egészséges élethez segíteni az ország gazdasági életét.

Az állam pénzügyei szempontjából is előnyösebb, ha van egy nagy réteg, amely termeléséből 25—30 százalékot odaad közcélokra, de ezt az összeget idejében, pontosan és teljes egészében odaadja, mintha egy rétegtől majdnem a jövedelme felét igénylik és ezt az összeget csak megrázkódtatásokkal, válságokkal tudja előteremteni.

ovak és egy 2 és fél
dók Pinter ucca 1.
4165-12
rtés van eladó. Er-
s ucca 2. 4067-8
körüli hizott sertés
t fekete öltöny el-
4161-12
gyengefias tehén és
rmése eladó. Erte-
ucca 18. 4170-12
sas tehén, szeptem-
Ertekezni Dónát 103
a mellett. 4180-12
ők vannak eladók
Szentlászló 60 szám.
4186-22
vannak eladók 60—
szertület, Nagyhegy.
4140-8
kisjenei süldők el-
ám alatt, Mácsai Já-
3962-5
vannak eladók Rá-
8 szám alatt. 4245-15
alok. Ertekezni lehet
att. 4246-8
s hizónak való ser-
37 szám, Aradi Szil-
4239-22
hén eladó; értekez-
204 szám alatt, Kis-
4252-15
aló malacok és ten-
ivattyu telepen Délő
4262-8
berkshiri választási
eladók Vásárhelyi ut
4259-15
asi malacok vannak
Sándor ucca 46 szám
4275-22
CONFÉLE
gép, minden mag-
eladó; értekezni La-
4167-12
Kistóke 142 szám
helyszínen. 4163-12
aó 20 fillér, 10 deka
20 fillér Engelmann
tében, Nagyörvény u.
4153-15
ma van eladó Batthyá-
alatt, ugyanott szép
hagyma is kapható.
4159-22
arban olcsón eladó
ám alatt. 4158-15
híntőszekrényeket,
gyanis háket jutányosan készi-
érel, mireyártó. Jobb fiut ta-
ól kiköltöz-
köztük sze-
4151-12
visszat-
róság előtt
ent hagyta
iparos kár-
lonostól az
ai és eszkö-
olgozni. Ez
s hangozta-
nem vitt
értést nem
en a házt-
adták el,
kolai könyvek vannak
az adós
tte. A bíró-
3984-8
asznált Singer var-
nyek és más háztar-
súth-tér 4 szám alatt.
4004-5
Fekete Lászlónál
ula ucca 7. 3022-L
jégverte buzatakar-
Ertekezni lehet Zrínyi
át 49. 4066-8
kiadó az alsó cso-
13. 4064-8
női kerékpár eladó
5 szám alatt. 4146-12
ebb nagyobb meny-
ron kapható és fehé-
kezeni Alsóréten Par-
4073-8

Október elsején ismét megkezdí működését a baromfiértékesítő bizottság

Megint rendszeresen közlik a hivatalos árakat

A pulykaszezon közeledtével nagy gondot okoz a gazdáknak, de az illetékes kormányzatszerveknek is az idei pulykakivitel megszervezése. Figyelembe kell venni ugyanis a felemelt anghai vámot, továbbá azt a körülményt, hogy a takarmányhiány miatt az idén gyengébb lesz a pulykák minősége. Ez a két akadály megnehezíti a pulykakivitelét.

Megírtuk, hogy a Külkereskedelmi Hivatal már hetek óta beható tárgyalásokat folytat a kérdésnek olyan megoldásáról, hogy a gazdák mégis megtehető árakat érhesenek el az idén a pulykákért, minthogy a legtöbb gazdaságnak az elemi csapások miatt jótórman a baromfiából egyedül van kilátása némi pénzre. Az előzetes tárgyalásokon a kérdés belföldi rendezésére nézve az a telfogás alakult ki, hogy a leghelyesebb lesz az idén is a tavalyi módszer szerint biztosítani a belföldi pulykaárakat, vagyis úgy, hogy megállapítják a legalacsonyabb árakat és ügyelnek, hogy a kereskedők betartsák azokat.

Az ez irányú előkészítő tárgyalások már befejeződtek és hétfőn a Külkereskedelmi Hivatalban megalakult a, Országos Baromfiértékesítő Bizottság. Az alakuló ülésen elhatározták, hogy az összes vidéki baromfikereskedelmi gócpontokon helyi bizottságokat állítanak fel és ezeknek feladata lesz az árak és a vásárlás menetének ellenőrzése. A helyi bizottság Szentesen már két év óta működik a Gazdasági Egyesület kebelében.

A szentesi bizottság az idén október elsején kezdí meg működését. A Külkereskedelmi Hivatal továbbra is minden piac előtt közli a helyi bizottsággal a pulyka és általában a baromfi legalacsonyabb árát. Az árakat úgy állapítják meg, hogy a gazda az elérhető legjobb körülmények között és a legkiegészítőbb módon értékesíthesse baromfiállományát.

Arról még nincs hír, hogy a Külkereskedelmi Hivatal külföldi tárgyalásai mit eredményeztek és hol sikerült piacot biztosítani a magyar baromfinak.

mondanak, hogy a Népszövetség tanácsának meginduló tanácskozásai minden pillanatban és minden irányban döntő meglepetést hozhatnak.

Ami a négusnak sok izgalomra okot adó üzleteit illeti, az amerikai kormány megtagadott minden közöset az abessziniai szerződést megkötő amerikaiakkal. Erre a pénzcsoport amerikai vezetője kijelentette, hogy hajlandó lemondani a négussal kötött megegyezésről.

A katonai készülődésekkel kapcsolatban azt jelentik Abessziniából, hogy 27 nap múlva megszűnik az esős időszak és egész Abesszinia erre az időre várja az olasz támadás kezdetét. Abesszinia tábori kórházakat szervez.

Az összes olasz gyermekek és nők már korábban elhagyták Abessziniát, tegnap pedig megkezdődött az olasz férfiak elutazása is. Egyidejűleg megindult az abesszin csapatállítás is a határra. A nagyjából kovás puskákkal telfegyverzett mezitlábos harcosok közül soknak a fegyverzete csak görbe harci késből, lándzsából és oroszlanbőr papzból állott. A harcosok fejükön pörkölt buzával telt kecskebőr zsákokat, oldalukon vízestömlőt visznek.

Későbbi jelentés szerint felmerült az a terv, hogy Mussolini a francia és az angol miniszterelnökkel valamely határmenti olasz városban személyesen találkozzék. Ilyen személyes beszélgetés sikerrel kecsegtetne a békés megoldás szempontjából.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor.
Egy gigantikus filmalkotás.
Fanny Hurst regénye filmen.

Rendezte: John M. Stahl, a »Mellék-ucca« rendezője.
Főszerepben: Claudette Colbert és Warren William.

Asszony a vonaton

A könnyek, a szépségek, a művészet millió dolláros filmje.

Meggyorsítják a közszállítási ügyek intézését

A kisiparosság azt panasolja, hogy a közszállítási ügyek intézése körül hátrányos késedelmek tapasztalhatók. A panaszokra a kereskedelmi miniszter korrendeletben utasította az összes illetékes hatóságokat és intézményeket, hogy a versenytárgyalási hirdetmények szövegébe feltétlenül bele kell venni az ajánlatok felbontásának időpontját, valamint azt is, hogy az ajánlattevők meddig maradnak kötelezettségben. Utasította a miniszter a hatóságokat, hogy a közszállítással kapcsolatos, minden ügyet soron kívül kell elintézni. A jövőben a késedelmes tisztviselőt, aki a vállalkozót ok nélkül megkárosítja, szigorúan felelősségre vonja a miniszter.

Okos ember
vizzal, ecsettel

KLEIN FÉLE
JENKY

arcápoló borotvakrémmel
borotválkozik!

Mert megóvja kellemetlen idegesítő, égető, fájdalmas érséstől. Normál tubus ára: 48 fillér, nagy tubus ára: 120 fillér. Főlerakat: TOFFLER drogéria.

SIMKÓ BŐRÁRUHÁZ

megnyílt Kossuth ucca 20 szám alatt. Mindennemű készbőr, cipészkelek, gépszij, vízmentes ponyvák, cipő és lószerszám ápolószerek legszolidabb beszerzési forrása.

Különös bacillus teszi nyúlóssá az új lisztből sült kenyéret

A védekezés módjai

Az utóbbi időben sok a panasz, hogy az idei lisztből készített kenyér, bármilyen gonddal készítsék is el, nyúlóssá válik, sokszor egyenesen élvezhetetlen és büzőssé lesz. Az egészségügyi hatóságokhoz is érkeztek emiatt panaszok. A hatóság kivizsgálta az eseteket és arra a megállapításra jutott, hogy különleges bacillus okozza a kenyér megromlását.

Az idei buza sok bajon ment keresztül az elemi csapások következtében és ezeknek a bajoknak a következménye a buzaszemen most fellépett bacillus. Nincs az a tisztító eljárás, amely a buzaszemet meg tudná szabadítani ettől a bacillustól, még a sütőkemence 250—280 fokos hősege sem bírja elpusztítani. A kenyérháj rétegébe veszi be magát a bacillus és a hég védelme alatt tovább fejlődik a tésztában, nyúlósodást és romlást okozva.

Két mód még is van arra, hogy a kenyér megromlását, mely különösen meleg időben fordul elő, meg lehessen akadályozni.

Az egyik mód az, hogy mihelyt a kemencéből kivettük a kenyéret,

azonnal hűvös helyen a földre kell tenni és ott tartandó addig, míg teljesen ki nem hűtt. Azután is hűvös és szellős helyen tartandó a kenyér.

A meleg időben sokszor lehetetlen hűvös helyen tartani a kenyéret. Ilyen eset fennforgásakor a szakértők a következő eljárást ajánlják:

Vegyünk a kenyértésztából minden 10 kg liszthez egy kacsatojás nagyságu darabot, azt formázzuk gömbölyűre és száraz, hűvös helyre tegyük. A tészta pár nap múlva erősen megsavanyodik. A következő sütés alkalmával a savanyu tésztát oldjuk fel hűvös, de nem hideg vízben teljesen hígá. Ezt az anyagot tegyük a kovászhoz azonnal, amikor a kovász készítéséhez fogunk. Akár élesztővel, akár párkorpával sütünk, az eljárás mindig ugyanaz. Az így elkészített kovászt hagyjuk állni egészen addig, míg magától egy jó ujjnyit össze nem esik. A kovászos edényt nem szabad meglökni, hanem meg kell várni, amíg a kovász magától esik össze és csak azután fogjunk a dagasztáshoz.

Teljes a bizonytalanság Genfben

Négy héten belül megkezdődik az afrikai hadjárat

Genfben megkezdődött az első csata a békéért. Egyelőre a kulisszák mögött folynak a megbeszélések és senki sem tud semmi biztosat.

A bizalmas tárgyalások közül a legjelentősebb Eden és Laval tanácskozása. Anglia és Franciaország megbízottja még nem tudott megégyezni abban sem, hogy milyen formában vigyék az abesszin ügyet a Népszövetség elé. Elintézetlen kérdés, hogy

együttes jelentést tegyenek-e vagy külön-külön nyilatkozzanak. Az együttes fellépés ellen szól az, hogy esetleg Olaszország ezt olybá tekintené, mint ha a két ország közös frontot létesítene Olaszországgal szemben, viszont az együttes eljárás mellett szól az, hogy a közvéleményt nagyon megnyugtathá ha tudná, hogy Anglia és Franciaország között nincs ellentét.

Beavatott helyen is csak annyit

Burgonya étkezési és takarmány buza, árpa, zab, tengeri, dara és korpa

kicsinyben és nagyban

legolcsóbban kapható SZÁNTÓ ANDOR gabonakereskedőnél

Sarkadi N. Antal ucca 27.

Titokzatos vére a Dózsa

Kiderült, hogy raktak a lépő

Kedden éjszaka domására adták a ucca és a Kossuth uccát teljesítő rendőrgyanus csomag van a járója előtt.

— Már délután mondta az egyik egy különös alakú egyik ház kapubejárta, hogy pakolnak künn a csomagot, a ku volt, mint egy Amikor azonban ismét a Dózsa-közbe tünt, hogy a csomag Meg kellene nézni,

A rendőr gyű a titokzatos csomag, ső rétege ujságpapír vértoltok tüntek most már gyanut tota lat is felmerült, hogy gyilkos leányanya szülöttjét az ujságpapír kapu elé...

Az őrszem bekoc Világosságot szerzet te a rejtélyes csomag bontotta a vastag vel a csomag be volt totta az ujságpapír nem kis meglepetés — tyuk hullája kerit

Igy lett a »csecst lött tyuk, a véres éz dig valószínűleg kih lyet értesülésünk sz meg is indítanak egy donos ellen...

Üres ládák, szalonna ban kapható Braun Ferenc ucca 153, Fels

Eladó egy szép nagy begónia és egy hanc Gergely ucca 12 alati

Minden légynek pus valódi AEROXON m tal. Jutányosan kap pavilonban.

Sertésszállításhoz tá éig. Török, kukorica szalonna eladó Ber

Tisztelt nagyközönség uritodrász, borbélyul tottam. Szives pártó Péter, Apponyi-tér Tüzita kapható Be

Háziszalonna van el ucca 43 szám alati

Vályog 8000 darab is eladó Bocskai ugyanott a gondn

Eladó egy jó igaz nyebbért elcserele 5, az udvarban.

Ha jó és pontos át jámbor órásnál Sz ec dertelep).

Eladó egy Puch o kezni lehet a Sze er

Kivert tőzeg dar os Gyuricska Gábor na Oláh-téglagyárral ze

Egy használt nő ar Ferenc ucca 81 att

Nagynyomáson S p vó tanyán egy sz ba eladó.

2 darab ebedlősz er eladó grót Tisza st alatti.

10 mázsás elsőre di ménytámásza elac d kereskedőnél, Re ne

A Marosba fulladt egy fiatal szentesi kubikos

A napokban latt volna az esküvője

Vasárnap reggel Szeged mellett a Bertalan-emlék közelében az ottani strandfürdő alkalmazottai férjholttestet fogtak ki a Tiszából. A holttest személyazonosságát egyideig nem lehetett megállapítani, mert semmiféle igazoló iratot nem találtak a zsebeiben. Ezért beszállították az orvostani intézet bonctermébe, ahol azóta az agnoszkálást várta.

Keddre a tápéi csendőrség megállapította a holttest személyazonosságát. Kubikosok jelentkeztek a csendőrségen és bejelentették, hogy egyik társuk még augusztus 29-én beleveszett a Holt-Marosba. Munka után, az esti órákban fürödni mentek a Marosba. Társuk, aki nem tudott uszni, alámerült és többé fel sem bukkant.

A kubikosok megtekintették a törvényszéki bonctani intézetben a kilógott holttestet, akiben felismerték társukat, Kondor András 21 éves szentesi kubikost.

Kondor Szentesen a Sopron ucca 52 számú házában lakott. Nemrég ment el Tápéra munkára, ahol többedmagával a Maros-töltésen dolgozott. A fiatalember vőlegény volt és a napokban lett volna az esküvője.

A rendőrségi rádió kedden este félnyolckor közölte a hírt a szentesi kapitánysággal, mire haladéktalanul megtörtént az intézkedés, hogy a szerencsétlenül járt fiatalember hozzátartozóját, Kondor Sándor Kisér ucca 49 szám alatti lakost értesítsék és hogy a temetésről gondoskodják.

„Rába” takaréktűzhely

öntöttvas tűzkosárral
30 pengő. Zománczott 64 pengő.

Kossuth u. 26. **MI BOLTUNK** Telefon: 80.

Félévi börtön lopásért

Kósa János Munkás ucca 75 és Kis Kása József Nagy Sándor ucca 37 szám alatti napszámosok kettesben összeálltak és elmentek Vekerzugba munkát keresni. Beállítottak Piti Mihály Vekerzug 57 számú tanyájába és munkát kértek. Piti azonban hírből már ismerte őket, ezért elküldte őket a tanyából.

Kósa és Kása azonban nem hagyták magukat: gondolták, ha munkát nem adnak, majd lopnak. Kilopták a tanyaházból a magtárkulcsot, felnyit-

tották a magtárt és onnan egy mázsa husz kiló árpát és husz kiló kukoricadarát elloptak.

A tegnapi tárgyaláson csak Kósa jelent meg, akit a bíróság, tekintettel többszörösen büntetett előéletére, hat hónapi börtönbüntetésre ítélte lopás büntetése miatt. Kis Kása ügyét, aki nem jelent meg, elkülönítette a bíróság, de azt is rövidesen tárgyalásra tűzi ki. Kósa János felebbezett az ítélet ellen.

Vigyázzon az ócskavasára

Ne adja el olcsóbban, mint
4 pengőért mázsáját, mert any-
nyit fizet érte **Lampel Ignác**

ócskavaskereskedő

Gróf Tisza István ucca 27. (ezelőtt Kurcaparti utca, a kórházzal szemben.)

Abbahagyta a munkát a munkások egy része a Csírketelepen

A koppasztás körül történt nézeteltérés — Békés megegyezésre van kilátás

Váratlan és merőben szokatlan esemény zajlott le szerdán délelőtt az Elelmiszerkiviteli részvénytársaság telepén. Az esemény előzménye az volt, hogy néhány, darabszámra dolgozó munkásnak a munkáját kifogásolta a telep vezetősége. Egyik-másik baromfinak ugyanis koppasztás közben eltörték a szárnyát vagy a lábát, s az ilyen árut csak 50 fillér levonással tudja a cég külföldön értékesíteni. A vezetőség ezért úgy határozott, hogy az ilyen megcsokkintott szárnyas után nem fizeti meg a három fillér koppasztási díjat.

Egyes munkások ezt sérelmezték, rögtön abbahagyták a munkát és kijelentették, hogy mindaddig nem dolgoznak, amíg levont illetményeiket meg nem kapják. Ezzel a követelésükkel azonban nem elégedtek meg, hanem a többi munkásokat is arra akarták rábírni, hogy azonosítsák magukat velük és ők is nyomban hagyják abba a munkát.

Ezen vita támadt, a helyzet egyre jobban kiéleződött, mire délelőtt 9 órakor a telep igazgatósága értesítette a rendőrséget és közbelépést kért a rendbontókkal szemben.

Dr Vidaházi József rendőrfogalmazó és Puskás János detektív-csoportvezető nemsokára megérkeztek a telepre; a történetekről jegyzőkönyvet vettek fel.

A munkások egy része még délben munkába állott, míg azok, akik kifogásolták a levonást, azután sem dolgoztak.

Valószínű, hogy békés megegyezéssel fejeződik be az Elelmiszerkiviteli telepen történt nézeteltérés.

**Tözeget megvételre keresek
Címet kérek a kiadóhivatalba leadni**

Mindenféle ócskavasat veszek, rostálást vállalok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc ucca 177. 4267-12

Tartós gondolálást

géppel és gépnélküli készülékekkel tökéletesen
garancia mellett végzek. **Dobos**

hőgyógyász, Harucker ucca.

Buzalopást tárgyalt a járásbíró

Ez év május 21-én lopás történt Bálint János gazdálkodó Sátrány Mihály ucca 55 számú házában. A tettesek álkulccsal felnyitották a magtár ajtaját s onnan, a feljelentés szerint, mintegy négy métermázsa búzát elloptak.

A nyomozás során Bálint János két lakójára: Horvát Dánielre és Kovács Jánosra irányult a gyanu, akik a rendőrség előtt bevallották, hogy a házigazda távollétében ők követték el a lopást. A lopott búzát eladták s a pénzt elköltötték. Gyanu merült fel, hogy Kovács felesége is tudott a lopásról.

A vádlottak a tegnapi tárgyaláson nem jelentek meg, ezért a bíróság elrendelte elővezetésüket s a tárgyalást elnapolta.

Iskolaruhák, Férfiöltönyök, átmeneti és esőkabátok olcsó árban

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevásárlási könyvecskét **HOFFMANN ÁRUHÁZBAN.**

Megint kerékpárt loptak

A kerékpártolvajok vakmerősége ugylátszik nem ismer határt, — egyre-másra lopkodják a kerékpárokat.

A legújabb károsult Kréter Balázs Sátrány Mihály ucca 13 szám alatt lakó kereskedő, akinek 90 pengő értékű Puch gyártmányú kerékpárját kedden este negyedkilenckor a Törs Kálmán uccából lopták el. A kerékpár gyártási száma 303,972.

Kréter Balázs feljelentést tett a rendőrségen, a nyomozás megindult.

Halász Szabó Sándor

Női harisnya Haskóti fűző mérték után Férfi ing gallér nyakkendő. Rövidáru

Takarékhitel 6 havi részlet.

Kérjen bevásárlási könyvet tőlem.

Egy hónapi fogházat kapott a hűtlen cseléd

Bereczky Zoltán kiskirálysági föld-birtokos gazdaságában nemrég lopást fedeztek fel: ismeretlen tettes álkulccsal felnyitotta a magtárt és onnan mintegy hat métermázsa búzát elloptott.

A nyomozás során Zahorecz József gádorosi gazdasági cselédre irányult a gyanu, aki tegnap került a bíróság elé. Zahorecz beismerte a lopást és azt vallotta, hogy egy ottani szatócsnak adta el apránként a lopott búzát kilónként 12 fillérért.

A megvádolt szatócs a nyomozás során tagadta, hogy bármiféle tudomása lett volna a lopásról.

Zahorecz Józsefet a bíróság szolgálati lopásért — amely büntetése minősül — egy hónapi fogházra ítélte; az orgazdasággal vádolt szatócs ügyében külön tárgyalást fog tartani a bíróság.

Iskola táskák, kofferok, cipők új forma diák sapkák

Takarékhitelre 6 havi részletfizetésre, kérjen bevásárlási könyvecskét **HOFFMANN ÁRUHÁZBAN.**

Esős, hűvösebb idő jön

Szerdán délelőtt még az előző napok meleg időjárása folytatódott, de lassanként borulni kezdett és délre már teljesen felhőssé vált az égboltozat. A délután folyamán kevés esőt is kaptunk. A hőmérséklet lehülése azonban jelentéktelen volt.

A meteorológiai intézet jelentése szerint különösen az Alpok környékén voltak rendkívül heves zivatarok és az esők Magyarország felé közelednek. Az eső Magyarországon az Alföldön zivataros jellegű lesz. A hőmérséklet annyiban fog módosulni, hogy a hőség az ország keleti vidékein is megszűnik.

Iskolai hírek

A szentesi iskolákban a pótbeiratásokat a következő napokon tartják: a reál-gimnáziumban pénteken és szombaton délelőtt, ünnepélyes megnyitással együtt.

az állami elemi iskolákban, köztük a volt evangélikus iskolában pénteken és szombaton délelőtt, tanérvnyitással hétfőn, tanítás kezdete kedden.

a római katolikus elemikben pénteken és szombaton délelőtt, ünnepélyes megnyitással vasárnap.

a református elemikben pénteken és szombaton délelőtt, tanítás kezdete kedden.

az izraelita elemiben csütörtökön és pénteken délelőtt, az ünnepélyes megnyitással hétfőn.

a tanonciskolában csütörtökön és pénteken délután 5—7 óraig.

A szentesi m. kir. állami polgári leányiskolában az 1935—36. iskolai évre a pótbeiratások szeptember hó 6. és 7-én mennek végbe.

A polgári leányiskola I. osztályába csak olyan tanuló vehető fel, aki az elemi iskola IV. osztályát sikerrel végezte. A II—IV. osztályba való felvétel az előző évről szóló, legalább elégséges bizonyítvány alapján történik.

A felvételt első ízben kérő tanulók a beiratásnál szülei, vagy helyetteseik kíséretében jelenjenek meg és kötelesek az igazgatónak átadni: 1. születési, 2. iskolai és 3. újraoltási bizonyítványukat. Ezen okmányok nélkül senki sem vehető fel. Volt tanítványainknak az előző évről szóló bizonyítványt kell csak beadni.

Felvételi és egyéb iskolai díj címén beiratás alkalmával 5 pengő 80 fillér fizetendő.

A javító és különbözeti vizsgálatok szeptember hó 5-én reggel 9 órakor kezdődnek.

Az iskolai év ünnepélyes megnyitása szeptember 9-én délelőtt 10 órakor lesz.

A rendes tanítás 10-én reggel 8 órakor kezdődik.

Az állami reál-gimnáziumi uszásoktatással kapcsolatban felhívom az intézet növendékeit, hogy a tolyó hó 7-én tartandó uszó-jelvénytörző versenyen kötelesek megjelenni. Jelentkezés pénteken délelőtt 10—12-ig a gimnáziumban Kálmán Géza testnevelési tanárnál. — Igazgatóság.

Az áll. polg. leányiskolai uszásoktatással kapcsolatban felhívom az intézet növendékeit (azokat is, akik most végezték a IV. osztályt, vagy most mennek az I. osztályba), hogy a f. hó 7-én délután 2 órakor tartandó uszó-jelvénytörző uszáson kötelesek megjelenni. Jelentkezés csütörtökön és pénteken délelőtt 9 és 10 óra között a polg. iskolában Ibolya Jánosné sportkör tanárelnökénél. — Igazgatóság.

Befőzésre
alkalmas elsőrendű minőségű
paradicsom
olcsó árban kapható és előjegyezhető a
Konyörgyárban

Érdemes újból műtrágyázni
A bőtermést hozó Superfoszfát
Pétisó a főkéletes magyar nitrogéntrágya
Kapható Gellért Testvérek
Szőz/Brász és faterlepén Telefon: 20.

Ismét számozni fogják a kerékpárokat

Mióta a kerékpárok számozását megszüntették és helyébe a névtábla lépett, megszorodott a kerékpárolások száma és a kerékpárosok ellenőrzése is nehezebbé vált. A belügyminiszterium azt tervezi, hogy visszaállítja a régi rendet és újra számtáblát kapnak a kerékpárok. A számozott lopott kerékpárok értékesítése nehezebb, mint a névtáblával ellátottaké, mert most elegendő a névtáblát kicserélni. Közlekedési kihágás esetén is könnyebbé válik az ellenőrzés, mert az elszárgult kerékpár számát könnyebben leolvashatja a rendőr, mint a névtábla adatait. Azt is tervezik, hogy minden kerékpáros ellenőrző igazolványt kap.

Az új rendeletet még az ősz folyamán kiadják.

Halász Szabó Sándor
Vásznak Zeférek Selymek Szövetek Fejkezők Takarékhitel 6 havi részlet.
Kérjen Ön is könyvecskét tőlem.

Meglopta alvó munkatársát 15 napi fogházra ítélték

Szombathelyi Ferenc és Buknicza Pál mindszenti kubikosok május hatodikán együtt elindultak munkát keresni a Sövényháza melletti Baksi-majorra. Nem volt azonban szerencsésük, munkát nem kaptak, ezért visszafordultak és hazafelé indultak Mindszentre.

Utközben leheveredtek a tiszai ártéren és elaludtak. Buknicza úgy próbálta megkorrigálni a szerencsét, hogy alvó munkatársára zsebéből kilopta a pénztárcáját, melyben egy pengő husz fillér volt, azonkívül ellopott tőle egy négy pengő értékű ezüstláncot is. Szombathelyi Ferenc nemsokára rájött a lopásra és gyanúja mingyárt Bukniczra irányult.

Az ügyet tegnap tárgyalta a járásbírósa és a bizonyítási eljárás befejezése után Buknicza Pált lopásért 15 napi fogházra ítélte.

Házasságközvetítő
SZENTES Bocskai u. 18. Érdeklődők forduljanak hozzám bizalommal. Titoktartás biztosítva.
HORVÁTH.

Téli falopások ügyében ítélték a bíróság

Még ez év február végén Sülyös Sándor állami utkaparó jelentette, hogy a kunszentmártoni országút mellől nyolc darab korlátját ismeretlen tettesek elloptak.

A tetteseket Juhász János Wesselyi ucca 1-a, Sipos Péter Széchenyi ut 28 és Szabics Mihály Damjanich János ucca 8 szám alatti lakosok szemlélésében rövidesen kinyomozta a csendőrség. Nyomorra védekeztek. Egy multkorai tárgyaláson Juhászt 15 napi, Sipost három napi fogházra ítélte a bíróság, míg a harmadik vádlott: Szabics Mihály főltött tegnap ítélték a járásbírósa. Lopásért 15 napot kapott.

Szentesi fiatalember szerencsése Palesztinában

Külföldi állásba jutott s gazdag lányt vitt feleségül az asztalossegéd

Még a mult esztendőben elutazott Szentesről Kiss Károly asztalossegéd, hogy a nagy munkanélküliség és inség idején külföldön próbáljon szerencsét. Ismerősei tanácsára Palesztinába vándorolt ki, mert ott nagy most a kereslet építőipari munkásokban.

Kiss Károly élelmes és szorgalmas fiatalember s a palesztinai ut már az első hetekben nagy sikert ígért. Hamarosan állásához jutott, a mestere megszerette az ügyes fiút, aki szentesi szemmel nézve, hatalmas napszámot: 8—10 pengőt keresett. Később még jobb sorba került a szentesi asztalossegéd, aki itthon Szathmáry Pál műhelyében dolgozott azelőtt. Olyan nagy jövedelemre tett szert munkájával Palesztinában, hogy már a nősülésre is ráadhatta a fejét. Egy igen gazdag benszült szép lánya tetszett meg neki. Meg is kérte a kezét. A lány szüleinek is megtetszett a szorgalmas, jóképű magyar fiatalember s amint halljuk, már meg is kötötték a házasságot.

Különben Szentesről több fiatalember van már künn Palesztinában, ahol most nagy a kereseti lehetőség. Alig félesztendeje, hogy az egyik Kosuth uccai üveges üzlet volt segédje kiutazott, máris 10 pengőt keres naponta, amint haza írja. A szentesi munkáskezeket megbecsülik a messzi idegenben is.

Mindenesleány,
aki szobatakaritáshoz ér,
azonnal a'kalmazást kaphat.
Cim a kiadóhivatalban.

Színház

A színiévad előkészítése

A jövő pénteken kezdődő színiévad előkészítésén már dolgozik Vadnai Andor titkár. Gyűjti a bérleteket és eredménnyel gyűjti. A közönség nagy érdeklődést tanúsít a Tolnay-társulat szentesi vendégtájká iránt és szívesen vesz 15 előadásra szóló bérletfizetést. A titkár a déli órákban a Petőfiben található.

Az En és a kisöcsém híres operettel kezdődik a színiésvad. Két nappal később, a szeptember 15-i vasárnapon rendkívüli színházi esemény lesz Szentesen. A színtársulat 200 szereplővel szabadtéri előadást rendez az erzsébetkerti sportpályán. A János vitéz fogják bemutatni. Budapestről és környékről is rengeteg néző jövetelére lehet számítani.

UJNŐI KALAPSZALON

nyit meg Kossuth ucca 14 sz. alatt (Dobrai-házban).

Legujabb bécsi és párisi modell-kalapok nagy választékban. Szencsélős olcsó árak!

Kérem vételkényszer nélkül meglekinteni. A t. hölgyközönség bizalmának előlegezését és pártfogását kéri „ETANŐI KALAPSZALON”

Olcsón eladó

kedvező fizetési feltételek mellett Kéreg ucca 44 számú ház, mely áll három szobából, konyha és kamrából. Villany bevezetve. Értekezni a Mozi irodájában délelőttönként, vagy Szilva ucca 3 szám alatt.

Értesítő csomag közben

Döglött tyukot becsüljéjára

A 11 óra tájban tyukjárókélok a Bálint ucca sarkán szolgáltórészemnek, hogy az egyik ház be-

án észrevettem — járókélok —, hogy csomag hever az árója előtt. Azt hittem, s közben hagyták, amely olyanféle alagabb üvegpalack, most, 11 óra körül be vitt az utam, felgöt ismét ott látnom, mi van benne.

Fával megvilágította, amelynek külső része volt. A papíron el. Az érdeklődők ottak. Az a gondolat, hogy talán valami csomagolta be újapirosba és tette a

popogtatott a házba. Itt és vizsgálni kezdtem. Amikor lecsukospárgát, amitől kötözve és kinyitott, a körülállók észre egy jóléjlett rüjt elő...

A csomóhullából döngészekai leletből pehénegási eljárás, megszerint — rövidesen gy elszánt tyuktulaj-

na és zsír legolcsóbban Dezsőnél, Rákóczi felsőpárt. 4192-10
gy fikus, nagylevelű hároméves citromfa lalt. —L

usztulás és halál a mézes légyfogó állapható a Toldi-tér 2176-L

ársakat keresek 15-icaszár, télvivágásu ersényi ucca 3. 4197-19

séggel tudatom, hogy ületemet megnyitogást kérve Rác 9. 4231-15

erek 60 szám alatt. 4196-22

ladó báró Harucker t. 4195-15

, kisebb tételekben ucca 13. Ertekezni onál. 4254-15

kocsi, esetleg könyv, Br. Harucker u. 4251-15

rat akar, javíttasson échenyi-ut 15 (Sze- 4248-15

motorkegypár. Erte- 4268-19

számra eladó özv. 4260-16

nál, Berekhát 13, szemben. 4260-16

széregp eladó Deák lalt. 4258-15

ő Gáspár mellett lé- 4278-8

babutor, 2 ló, kocsi 4278-8

trény és asztal van 4273-22

stván ucca 26 szám 4273-22

ü hitelesített ke- 4270-15

d dr Müller gabona- 4270-15

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, szeptember 5. — Róm. kat.: Juszt. Lőrinc. — Protestáns: Viktor. — Nap kél: 5.22 órákor, nyugszik: 6.35 órákor. — Hold kél: 12.09 órákor, nyugszik: 8.22 órákor.

Időjelzés: Mérsékelt délnyugati és nyugati szél, több helyen eső vagy zivatar, a hőmérséklet süllyed, kivált az ország nyugati felében.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 14.30—14.50, árpa 13.50—14.70, zab 13.50—14, tengeri 15—17 pengő.

A szülésznői állás pályázói. Az Alsóréti-Ujtelepen megüresedett községi szülésznői állásra hirdetett pályázat határideje lejárt. Négy pályázatot adtak be. A pályázók: Sándor Lajosné, özvegy Kiss Gergelyné, Varga Mihályné szentesi és Berczeli Erzsébet szegedi klinikai szülésznő. A pályázatokat rövidesen elbírálja az egészségügyi bizottság és azután a közgyűlés megválasztja az új hatósági szülésznőt.

A ká becsülő bizottság munkája. A kukoricát ért aszálykárt becsülő bizottságok közül az egyik a dónáti határban állapítja meg a károkat, onnan Derekegyházaoldalra megy. A második bizottság legközelebb Vekerhátot, Vekerzugot és Nagytőkét keresi fel.

Hirtelen halál. Józsa János 49 éves kereskedelmi ügynök Rothermere ucca 15 számú lakásán hirtelen meghalt. A halál okául agyszélhűdést állapított meg az orvosi vizsgálat. Temetésére boncolás mellőzésével kiadták az engedélyt. Temetése ma délután 3 órákor lesz a Rothermere ucca 15 számú gyászházban.

Szezonvégi nagy olcsó selyemvásár. Mintás krepedsin 1*60, mintás teft 3 pengő Brall Aruházban.

A János vitéz ceglédi szabadtéri előadása. A Pesti Napló írja: Tolnay Andor igazgató Cegléden működő társulata az Unghváry-kertben előadta a János vitézt. A szabadtéri előadást Hont Ferenc, a szegedi szabadtéri játékok rendezője rendezte. Az együttesből kivált Tolnay Andor igazgató, aki János vitéz szerepét játszotta, továbbá Mészáros Agi, Tanay Emil, Selmeczy Mihály és Perényi Sári. A közönség sorában foglalt helyet vitéz dr Haász Aladár miniszteri tanácsos, színművészeti főfelügyelő, Piere Cardeau, a francia kamara elnöki tanácsosa feleségével és sokan mások.

Országos vásár lesz Cibakházán szeptember 14-én.

A Székely gőzmalom péntek déltől szombat estig kazántisztítás miatt üzemszünetet tart. Kérjük tisztelt örletőinket, hogy az e heti szükségletüket péntek délig sziveskedjenek megörletni.

Zongoratanulásra kezdőket és haladókat jutányosan vállalok. Gyakorlás díjtalan. Dr Kelemen Józsefné (Fodor Panni) Klauzál ucca 28.

Legjobb amateur

FÉNYKÉPEK

HEGEDŰSNEL

(Horváth Mihály utca)

Baleset hordás közben. Gulyás Bálint 56 éves gazdasági cseléd, aki Vida Lajos Derekegyházaoldal 112 számú gazdaságában van alkalmazásban, kukoricát szállított. Utközben a magasra megrakott kocsirol leesett és egyenesen a lovak közé bukott. Kulcsontörést és bordatörést szenvedett. Beszállították a kórházba. Allapota súlyos.

2-3 kisleányt teljes ellátásra elvállalnék, német nyelvyakorlattal és társalgással egybekötve. Cim a kiadóhivatalban.

Használt iskolakönyveket vigye még ma be a **Kultura (Görög-templom épület)** vagy **Untermüller Testvérek Petőfi ucca Mátéffy-házban** lévő könyvkereskedésébe, hol azokat mérsékeltlen megállapított árakban a következő tanévben használatos iskolakönyvekre átcsereleltetnek. Használt iskolai könyveket teleárban számítunk. Olcsóbban, mint bármelyik fővárosi antiquárius. Iskolaszerek miniszterileg megállapított leszállított árakban kaphatók.

Kombiné fűző méret szerint: 1650f, Csipő fűző 450 f, gumiharisnya méret szerint. Csak kifogástalan fűzőt vegyen át a Hungáriánál.

Koppasztókat (férfiakat is) felvesszünk Elelmiszerkivitel Rt. (Csirke-telep).

Aki tegnap a moziban volt, nem tudta a könnyeit visszatartani. Az »Asszony a vonaton« c. film asszonytragédiát belemarkoltak a szívekbe. A gyermekei hálátlanság és az édesanyai önteláldozás olyan drámai jelenetek teremtettek, hogy még a kősziveket is megindították. Nem hiába hirdettük ezt a filmet milliós filmnek, mert valóban a legnagyobb értékű alkotás a filmvilágban. A »Mellékuca« zseniális rendezője John M. Stahl szinte játszik a nézők lelkével. Claudette Colbert és Warren William együttese a tiszta művészetet vitték diadalra s a néger-szeplő nagygőgő tehetségű művésznő, aki a hűség és odaadás csodálatosan értékes mintaképe. Kár, hogy a mozi hetköznapi iktatta be ezt a méreteiben is rendkívüli filmeseményt, de éppen ezért, aki csak teheti, okvetlen nézze meg. Hasonló szepet nem tudni, mikor láthatunk.

Megnyílt a gőzfürdő.

Felhívás a polgári iskola volt növendékeihez. Felkérem az intézet azon volt növendékeit, akik még 22. életévüket nem töltötték be s uszni tudnak, hogy az országos uszó-jelvénytörzshöz uszásra minél tömegesebben jelentkezzenek a polgári iskolában csütörtökön és pénteken délelőtt 9 és 10 óra között. — Igazgatóság.

Megfiatalította a lovát — hat hónapi börtönt kapott. Borbás Ferenc madarasi gazdának volt egy öreg gebéje. Nem tudott tuladm rajta, ezért meghamisította a marhalevelet és a ló életkorát 21 évről 15-re szállította le. Az ekként 6 évvel megfiatalított lovat azután el is adta, de kisült a turpisság és Borbást a törvényszék 6 havi börtönre ítélte közokirathamítás címen.

Arató Lajos uriszabó

Harucker ucca 3.
Megérkezett: ösi és téli dusvászátéku mintagyűtemény. Modern amerikai rendszerű szabás.
— Mérsékelt árak. Olcsón javít és vasal. —

Századik születésnapján még csárdást táncolt. Feldebrő községben meghalt Kovács Máttyás kispazda, aki Hevesmegye legöregebb emberé volt. A környék leghíresebb dohánytermelői közé tartozott a megboldogult, aki júniusban töltötte be századik esztendőjét. A születésnapján még csárdást táncolt és büszkén mesélte el, hogy négy esztendővel ezelőtt, 96 éves korában, gyalog ment bucsura. Kovács Máttyás sohasem volt beteg. Tíz gyermekéből négy élő gyászolja, negyvenkét unokával, déd- és ükunokával egyetemben.

Epe- és májbetegségeknél, elsősorban epehólyagkatarrus, epeköképződés és sárgaság eseteiben mindig enyhe hatású természetes »**Ferenc József**« keserűviz a hasi szervek funkciót élénkebb tevékenységre serkenti. Evtizedes orvosi tapasztalatok igazolják, hogy az otthoni ivókura leggyakrabban úgy válik igen eredményessé, ha a **Ferenc József** vizet reggel éhgyomorral, kevés forró vízzel keverve isszuk.

Hurokra került a »Kirakatfosztogató Részvénytársaság.« A debreceni rendőrség elfogott egy nagyszabású betörőbandát, melynek élén Illés Ignác süttősegéd állott. Az elfogott betörők beismerték, hogy egy hónap alatt huszonhárom betörést követtek el. — Leginkább kirakatokat fosztogattak és az így zsákmányolt árut egymás között szétosztották. A legnagyobb részt a zsákmányból a bandavezér, Illés Ignác kapta, a többiek pedig egyenlő részben osztzkodtak. — A banda neve: Kirakatfosztogató Részvénytársaság volt. Letartóztatták őket.

Egyszerű és diszes sűrűkővek, keresztek a legszebb kidolgozásban legolcsóbban Pállynál, Simonyi Ernő ucca 7.

Furtangos módon csaptak be egy vendéglőst. Az egyik győri vendéglőshöz beállított egy ismeretlen férfi két gyermekkel. Jól megebédelték, majd a férfi otthagya a két »gyermekét«, hogy egy pillanatra átmege a szomszédos ügyvédhez. Az ismeretlen furtangos férfit azonban hiába várták, nem ment vissza többé. Ekkor derült ki, hogy a két gyermek sohasem volt az övé, azokat csak az uccán vette magához, furtangos célja érdekében.

Függöny véd gáz ellen. Új gázvédelmi eljárást talált fel Walter Prinz osztrák diák. A találmány lényege egy függöny. Két szövetretegből áll és közöttük egy vegyi anyag van, amely minden mérges gázt megsemmisít. Gáz-támadás esetén elég, ha ezt a függönnyt az ember jól összehuzza az ablaka előtt.

Az önértetes béres szörnyű tragédiája. A jászkeséri határban az egyik kukoricásban megtalálták Tóth Béla 25 éves jászszentandrasi béres, holttestét. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy önmaga fojtotta meg magát a nyakába vetett hurokkal. Tóth Béla nyomozás szerint azért lett öngyilkos, mert néhány nappal ezelőtt megdorgálták és megszegyenítették.

Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája. Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság« nyomdájában, Szentesen.

Kávékeverékek
legjobb és legolcsóbbak
GYARMATI
fűszeresnek
a mozi mellett.

Fehérneművarrási
igen olcsón vállal
KOHN JANKA
Apponyi tér 1, (az udvarban.)

FOLD

Eladó Királyságon Molnár Farkas Ignác féle 50 kat. hold föld Fábiánban Potóczyki féle földből 14 kishold Nagyhegyen 2770. □-öföld Dr. Péter Ernő ügyvéd.

Kaján 57 számú föld haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Tóth mérszárossal. 3010-L

Debreczeni Józsefnek Alsóréten 7 és a szegvári réten 5 hold földje kiadó. Ertekezni Nagyölgysor 2. 3535-L

Nagynyomás 74 szám alatt elfekvő tanya föld haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Bocskay ucca 25. 3969-5

Kiadó haszonbérbe 78 kishold tanya föld Mucsiháton; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 41 szám alatt. 3989-5

Strand-düllő 232 számú tanya föld kiadó, kukoricaszár eladó. Ertekezni Rákóczi Ferenc ucca 137. 4009-5

Nagynyomáson egy házföld eladó; értekezni lehet a járásbírósi fogház-örrel. 4003-5

Nagyhegyen eladó 1001 négyszögöl szántó és gyümölcsös. Ertekezni lehet Nyiri ucca 16. 3830-8

Szentlászlón a Szólláth-féle tanya tizenegy hold földdel haszonbérbe kiadó; értekezni Horváth Gyula ucca 4. 4168-12

300 négyszögöles kert ártézikulttal felől vagy virágkertetnek haszonbérbe kiadó. Szent Imre herceg ucca 4. 4185-12

Szentlászlón 8 házföld haszonbérbe és telébe kiadó. Ertekezni Jókai ucca 18 alatt. 4082-5

Kiadó Kistókéen 10 hold tanya föld iskolánál. Kétszobás, padolt udvari lakás fixizetetésnek kiadó Kiszörgőcs ucca 29. 4237-22

Tóth József ucca 29 szám alatt nagy kert telesmunkálatra kiadó. Ertekezni lehet ugyanott. 4236-15

Özv. Szimcsák Lajosné fábiáni 54 hold földje haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Zrínyi ucca 4 szám. 4233-22

Kistóke 243 szám alatt egy hold föld tanyaival együtt kiadó. Ertekezni lehet Láhner György ucca 18. 4232-15

Királyságon 16 kishold föld tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Ertekezni lehet Bálint ucca 23. 4127-8

Fertőn 25 hold tanyaival, Dónáton 13 hold tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Buzaszalma eladó. Tanyást keresek, Jövendő ucca 7. 4264-8

12 hold tanya föld kiadó, egy boglya hereszéna, tőrek, szalma van eladó. Ertekezni Alsóréten 206 alatt. 4261-18

Nagynyomáson városhoz közel egy fél házföld eladó. Cimet megmondja a kiadóhivatal. 4276-22

9 hold föld Kistóke 10 szám, Mátéfy-malommal át haszonbérbe kiadó, vagy eladó. Ertekezni ugyanott. 4272-22

Kurcaparti földem tanyaival közel a vá-roshoz, takarmánnyal együtt kiadó; értekezni Rákóczi Ferenc ucca 30. 4152-12

Haszonbérbe kiadó Derekegyházaoldai 147 számú egy hold föld tanyaival; értekezni Dömsödi Jánossal a helyszínen. 4103-8

Kiadó telesmunkálatra vagy haszon-bérbe Nagyhegyen 3000 négyszögöl és Nyomáson egy fél házföld; érdeklődni Dózsa-köz 2. 4150-12

Berekhat 29 szám alatt egy hold tanya föld sürgősen kiadó. Ertekezni lehet Ruzs M. Istvánnal Dónát 63 szám. 4183-12

Alsóréten a strand-düllőben 8 hold tanya föld, Külsőtehenesbe 5 hold föld eladó. Ertekezni Alsóréten 231. 4171-12

Derekegyházaoldai 114 számú 16 hold tanya föld, 13 hold tanya nélkül haszonbérbe kiadó. Ertekezni Lakos ucca 49 szám. 4177-22

Derekegyháza 10 kat. hold vitézi telek haszonbérbe kiadó; értekezni lehet vitéz Téli Sándorral. 4162-15

Derekegyházaoldalon tizenöt hold föld árendába kiadó. Ertekezni lehet Deák Ferenc ucca 30 szám alatt. 4189-12

Haszonbérbe kiadó Derekegyházaoldai 97 számú 8 hold föld tanyaépülettel; értekezni Nagyörvény ucca 75. 4145-12

80 hold szántóföld negyedéből kiadó. Ertekezni Kaján 1 szám, vagy Klauzál ucca 18. 4181-12

HAZ

Cicatricis ucca 17 számú ház sürgősen és olcsón eladó. Ertekezni lehet ugyanott. 3012-L

Eladó Nagyörvény ucca 63-b számú kisebb családi ház; — értekezni lehet ugyanott. 4005-5

Zrínyi ucca 15 számú ház eladó vagy földért elcsereendő. Egy nagybőgő eladó. Ertekezni ugyanott. 4068-12

Pacsirta ucca 8 számú ház eladó. Ertekezni lehet Nagyörvény ucca 26 alatt. 4075-8

Eladó Borza ucca 2 szám alatti kitűnő karban lévő ház. Ertekezni lehet a helyszínen. 4115-L

Alkotmány ucca 31 számú ház eladó. Ertekezni ugyanott. 4243-15

Alsóréti Ujtelepen Zolnay Károly ucca 18 számú ház és egy faskályha eladó. 4241-22

Fekete örökösök Vecseri ucca 28 számú háza eladó; azonnal elfoglalható. Ertekezni Zrínyi ucca 38. 4256-15

Simonyi Ernő ucca 17-a számú ház és két 130 kilós hizó eladó; értekezni a 22 szám alatt. 4255-15

Eladó Damjanich ucca 13 számú nagy ház egészben vagy lebontásra. Ertekezni lehet Szeder temető örrel. 4200-18

ÖZLET-ÖZLETHELYISÉG

Özlethehelyiségek kiadók Kátai ucca 12 számú »Villogó« házban; értekezés Polák Gézával Kossuth ucca 15. 4147-12

Apponyi-tér 1 szám alatt lévő fűszer és rőtöszlet és a mechanikai javítóüzlet június hó 1-re kiadó. Ertekezni lehet Gránicz trafikosnál. 2175-L

Eladó forgalmas helyen üzletnek alkalmas sarokház és 6 hold szőlőföld. Ertekezni Szalai ucca 8. 3924-8

50 év óta fennálló saroküzlet korsma-helyiséggel kiadó, esetleg eladó. Cim a kiadóhivatalban. — Lakás kiadó. 4238-15

Fábián 102 alatt forgalmas kovácsműhely lakással kiadó, november 1-én elfoglalható. Ertekezni Jövendő ucca 15 alatt. 4266-15

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egy uccai szoba, konyha lakás kiadó; értekezni lehet Kisér ucca 11 sz. alatt. 3996-8

Lakást adok takarításért idősebb családtalannak; értekezni Andrassy ucca 19. 4006-5

Gazdálkodásra alkalmas ház sok épülettel, nagy portával kiadó. Ertekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéd irodájában. 4013-L

Kiadó padolt szoba, konyha, speiz Deák Ferenc ucca 49 szám alatt. 4060-8

Különbejáratu butorozott uccai szoba kiadó báró Harucker ucca 49 szám alatt. 4070-L

Sarkadi N. Antal ucca 8 szám alatt tanya föld hazajárónak istálló kamrával együtt azonnalra kiadó. 3538-L

Egy három- és kétszobás lakás október elsejére kiadó mellékkeliségekkel együtt Szürszabó N. Imre ucca 6 sz. alatt. 4156-12

Központhoz közel színészek részére butorozott szobákat keresünk. Cimet kerünk a kiadóhivatalba leadni. -5

Szeder-telepen dr Uhlár István ucca 30 szám alatt külön szoba-konyha lakás kiadó; értekezni ugyanott. 4149-12

Nagyhegy 271 szám alatt lakás hozzávaló mellékkeliségekkel kiadó. Ertekezni lehet Jókai ucca 27 szám alatt. 4174-12

Gimnázistát vagy polgáristát teljes ellátásra vállal magános nő. Jó bánásmód. Nyiri ucca 25. 4188-12

Lakás van kiadó és egy középkori nő gyermek vagy beteg mellé ajánlkozik; értekezni Sarló ucca 7. 4160-8

Gimnázista fiút, vagy polgárista lányt teljes ellátásra méltányos díjazás mellett telveszek. Cim a kiadóhivatalban.

Egy padolt szoba, köves konyha október 1-ére kiadó. Kétfelé nyílós üvegajtó eladó Szürszabó ucca 17. 4247-15

Bálint ucca 28 szám alatt uccai padolt lakás melléképületekkel október 1-ére kiadó. Ertekezni hétfőn és csütörtökön. 4242-15

Lakás van kiadó Bálint ucca 29 szám alatt. 4234-15

Klauzál ucca 44 szám alatt lakás van kiadó, azonnal elfoglalható; értekezni ugyanott. 4253-15

Butorozott szoba kiadó, iskolás gyermekeket teljes ellátással vállalunk. Jövendő ucca 12. 4253-15

Egy szoba-konyha lakás kiadó. III. gimnázista könyvek eladók Mecs Balogh ucca 13. 4265-15

Két urnak szép butorozott szoba teljes ellátással kiadó, vagy két diáknak ellátást adok, Azonnal elfoglalható. Szekefi ucca 12. 4263-15

Borza ucca 2 szám alatt háromszobás és fürdőszobás lakás kiadó. 4199-L

Pipacs ucca 12 szám alatt egy egre-nyilós lakás van kiadó. 4274-22

Központhoz különbejáratu csinosan butorozott 1—2 szoba garson urnak kiadó. Cim a kiadóban. 4271-15

MUNKA-ALLÁS

Csuvert keresek azonnali belépésre be-rektháti motormalomhoz, lehetőleg aki már volt csuvert. 4014-5

Tanyás kerestetik Alsóréten 21 szám alatt. Ertekezni Táczy Szabó Imrével. 4077-8

Egy jóra való családtalan tanya keresetnek. Ertekezni lehet Dósa mező-örnél. 4182-12

Juhászt keresek szeptember 1-re. Ertekezni lehet Lapistó 4 szám alatt. 4178-12

Kitűtöt felveszek Vörösmarthy ucca 10 szám alá. 4190-5

Tanyást keresek. Ertekezni lehet Pásztor Ferencel Szentlászló 29 szám alatt. 4125-8

Vekerlapos 43 számú tanya tanyást keres Ugrai Sándor. Ertekezni a református nagyskolában. 4244-15

Nagynyomás tanya tanyást keresek vagy pedig a tanyaépület haszonbérbe kiadó. Ertekezni Tóth József ucca 28. 4240-15

Zongorát modern módszerrel, zeneelmé-leti oktatással jutányos áron adok. Gyakorlás díjmentes. Ertekezni Simonyi Ernő ucca 17. 4250-15

Ügyes minden házimunkában gyakorlott fiatal lány jelentkezék Havas gyógyszerárban 2 és 3 óra között. 4249-15

Egy jó munkás borbélyegéd felvétetik Molnár todrásznál, Tóth József ucca 57 szám. 4257-22

Magános urnó megbízható minden leányt telvesz Nagyörvény ucca 40. 4277-19

Ügyes, erős, megbízható kifutófiút azonnal felvesz Kántor, Bartha János ucca 5 szám. 4269-15

JÓSZAGOK

30 darab vágnivaló választási malac olcsón kapható Kistóke 15 szám, Piti Gábornál. 4016-5

Fias, hasas, heré éves kancacsikó

3 darab nehéz zsebkészlet lehet

Két darab 100 és egy alig használt Rózsa ucca

Egy bőtejtű fiatal egy házföld százekezi Szent Anna

Eladó egy darab berben borjadzik szám alatt, a csás

Hízónak való sűs Vajda Lajosnál,

Fiatal zsirsertesek 100 kg-ig Szabó

11 és 6 hónapo adók Alsóréten 107 nosnál.

Választási malac kóczy Ferenc ucca

Tehenet tejőre Appenyi-tér 13

5 darab öthónap és eladó Kistóke veszternél.

Egy gyengefias ni lehet Nagyhegy patéut.

Kiseb hízónak jőstehén eladó a Nagy Ferencnél.

Első endü való malacok vannak 12, Nemedinél.

Vágnivaló választási eladók Stammer alatt.

KOL

Jókarban lévő vát kitűnően vetkos ucca 21 alatt

Takarmány eladó; értekezni a

10 deka java-ca csokoládé draszt Malvin fűszerüzlet 104.

Télvágásu szalonyi ucca 8 számú jácint és tulipán

Női kerékpár jó Kasza ucca 17 sz

Autókarossziát, bármily kocsi részti Balogh kocsi, nulónak felveszek

Allványok tavagkak eladók. Szil

Egy jókarban lévő adó Harucker uccarban.

Eladó használt Ócska vasat veschenyi ut 10, K

Tavalyi pergetésformátus elemi is eladók Nagyörvé

Eladó egy keveserőgép, konyhaedatási eszközök Ko

Kiváló 6-bor el Csongrád, Justh

A Nagynyomás mány van eladó. ucca 22 vagy D

Egy tehénjárás vádára. Kátai ucc

Jóállapotban lévő Széchenyi ucca

Tiszai homok ki ségben jutányos vessző eladó. Erdinál.

Pistal

ertük m elhihete

e lássátol, hogy m

ta, amit

rincknek es

6 telelete.

hert ezt ne

izzuk a s

most sincs

len.

ta, aki ann

hogy egész

e volt kíván

gazdagon,

dig a Zsuz

ni. Eppen e

ét kellemetl

zt hitte, h

érted Lörin

sárból.

rincc nagyo

vittem a s

asszonyt k

adtam voln

nyt sem adn

Péter? Mon

megmondta

Pista dar

nokban.

n a napok.

K VAN!

esten még

ktak, amely

nk.

yagi gondo

fiatalokat és

zajlása után

atott a tan

hány hóna

t hazacsem

ly bácsi vagy

bere föllátog

indannyiszor

gy mit üzenn

em említett

nél van, cs

y ne nyugta

riül.

is sürün le

hozott hírel

szségesek,

csapást, ez

rt addig haza

l meg nem

anyját. Ped

gyon várták

olt és sok i

tanulással t

jelentek a V

árgyalták az

ényeit.

oláhok, a rá

dni kezdtek.

atjuk.)

sztó és kiad

E R N Ö

rnő »Alföldi

Szentesen.

rókol

egolcsóbb

YARMA

fűszeresne

m e l l e